

昨日，石鼓区举行教师节表彰大会，上演温情一幕

10对贤伉俪荣获“坚守讲台最美夫妻”

本报讯（记者 向吟吟）“今天能和妻子一起手捧鲜花登台领奖，很激动也很幸福，心里充满感激，我将不负众望扎根乡村，用心教育。”陈海州是石鼓教育一线的“老兵”。昨日，石鼓区举行庆祝第三十四个教师节表彰大会，90位默默奉献、恪尽职守的教师获表彰。其中，“坚守讲台最美夫妻”颁奖环节，成为表彰会上最温情的一幕。10对从教25年以上的夫妻上台领奖，陈海州和他的妻子曾凡英就是其中一对。

今年54岁的陈海州已有30年的教龄，妻

子曾凡英也有28年的教龄，他们因为共同的价值追求和职业理想走到了一起，相知相伴坚守在角山中心校已有27载。27年来，他们甘守清贫，既当老师又当家长，把爱融入进平平淡淡的工作中，把情融入到点点滴滴的育人中，用教师的智慧努力使学生得法于课内，得益于课外。

获奖的彭小满和朱琳琳老师也是一对从教近30年的夫妻，一个是金源小学的语文教师，一个是松木中心校的语文老师。彭小满表示，

回顾30年的讲台生涯，感慨万千，千言万语总结成一句话，“平凡的岗位，就是我们真正的幸福；学生的成长，就是我们朴实的快乐！”

今年是石鼓区首次对最美夫妻教师进行表彰，颁奖典礼上，老师们手挽手登台接受了大家的敬意和掌声，他们这份无怨无悔的奉献和平淡中坚持的从容将台下不少老师感动得热泪盈眶。当天受表彰的还有15名优秀教育工作者、15名优秀班主任、15名师德标兵、15名教学名师和10名最美幼师。



青少年组国际式摔跤比赛落幕 衡阳小将勇夺2金4铜

本报讯（见习记者 陈佳玲）9月10日，省运会（青少年组）国际式摔跤比赛在衡阳市体育馆圆满结束。衡阳队摔跤运动员张敏、罗慧分别夺得女子甲组自由式摔跤51kg级别与55kg级别的金牌。

张敏与罗慧两人在决赛中面对强劲对手无所畏惧，跪撑发力、抱膝滚桥等动作一气

呵成。最终张敏凭借高超的技术，以12比8击败长沙队黄思思为我市夺得女子甲组自由式摔跤51kg级别的金牌。罗慧紧接着其后用强劲实力一举击败株洲队王婷玲，拿下女子甲组自由式摔跤55kg级别的金牌。

本届省运会国际式摔跤比赛设青少年男

子甲、乙、丙组及女子甲、乙、丙组共6个竞赛组别，竞赛项目包括男子组古典式、自由式共28个重量级别和女子组自由式共14个重量级别，共有15支代表队322名参赛选手，从9月7日开始，经过4天角逐，49枚金牌已全部决出。衡阳队总分为60分，共取得金牌2枚，铜牌4枚。

青少年组皮划艇开赛次日

衡阳代表队收获1金1银

本报讯（文/记者 周连武 图/记者 彭斌）9月10日，省运会青少年组皮划艇比赛进入第二天，当天共决出11个项目金牌，衡阳代表队夺得1金1银。

当天上午，在男子乙组2000米双人划艇比赛中，衡阳代表队运动员张异航、欧阳阳率先冲过终点，为衡阳代表队夺得本届省运会青少年组皮划艇比赛首金，另外衡阳代表队运动员王明哲在男子乙组2000米单人皮艇项目中获得银牌。



参赛选手奋力划桨

青少年组水球比赛昨日收官

衡阳队决赛遗憾败北获银牌

本报讯（记者 许珂）9月10日，省运会（青少年组）水球比赛在市游泳跳水中心落下帷幕，衡阳代表队获得男子水球比赛亚军。

踩水、起跳、转体，在水中来去自如，他们矫若游龙；起球、运球、射门，在池中如履平地……当日下午5:30，男子水球队的决赛在永州队和衡阳队之间进行。开局约2分钟，永州队率先拿下一球。尽管衡阳队开局并不占优，但是仍努力组织好每一次进攻，采取“人

盯人”的紧密防守。半场过后，衡阳队抓住了永州队的防守漏洞，连进几球将比分缩小，引来场外观众的阵阵欢呼。可惜，最终衡阳队因经验不足以13:18的比分遗憾败北。

经过5天的激烈角逐，永州代表队和岳阳代表队分别获得男子水球比赛的冠军、季军，岳阳代表队和株洲代表队分别获得女子水球比赛的冠军和亚军，衡阳队和岳阳队均获得体育道德风尚奖。

今年51岁的唐祖卫，在省运会赛场上，一人分饰“两角”——

游泳赛场夺两金 水球场上好教练

■本报记者 许珂

省运会上，记者遇到了一个很“特别”的采访对象。他一人分饰“两角”，在邵阳（成年组）赛场上是一条训练有素的“飞鱼”，可在衡阳（青少年组）赛场上却是一名指导有方的教练。

这个人就是唐祖卫。

在9月4日、5日的男子甲组100米蛙泳和50米蛙泳决赛中，他分别以1分22秒24、36秒68的成绩为衡阳夺取两枚金牌；五天后，他又带领着衡阳水球队，以娴熟的技术和顽强的拼搏精神，为衡阳代表队获得了该项目的亚军。

说起游泳，今年51岁的唐祖卫可不比年轻人差。站在记者眼前的他，浑身上下透着游泳运动员的特质——身材高挑、肩膀宽厚、手长脚长。比赛期间，他总是冷静地站在一旁，认真地观看队员的比赛；一到休息时间，他又立马来到队员身边，向队员讲解进攻和防守的“秘诀”。

在与唐祖卫的聊天中，记者得知，早在1984年，他就被湖南省游泳队选中，在省队一呆就是8年；随后，他又因技术熟练、意志坚强，被选进国家队训练了两年。在唐祖卫的运动生涯中，曾参加过大大小小的比赛，也获得过不少荣誉，最高奖项是全国职工运动会200米蛙泳的冠军。

“四年前，我受邀组建了衡阳市水球队，实现了从运动员升级为教练员的华丽转身。”唐祖卫表示，衡阳水球队是一支年轻的队伍，小队员们在场上非常努力，面对实力较强的对手毫不怯场，在比赛中常有超水平发挥，拼搏的精神值得赞扬。但队员们训练磨合时间较短，队员之间的配合和战术运用等方面与其他队伍仍有较大差距。他希望，通过参加省运会能够向高水平的运动队学习，磨炼小队员们的意志和技战术水平，打好以后的每一场比赛。



博雅公园网球场： 6个月建成使用



博雅公园鸟瞰图

本报讯（文/记者 朱嘉林 图/周围）

“地面平整舒适，赛场设置规范、人性化，可谓是高大上的网球场！”近日，记者从省运会场馆筹委会了解到，作为网球项目的举办赛场，博雅公园网球场受到全省各市州参赛队伍的一致好评。

从接到项目建设任务到确定建设方案仅用了20余天，从方案确定到项目立项仅用20余天，从开标到正式开工仅用50天……博雅公园网球场从开工建设到投入

使用，总工期仅短短6个月。

2月18日，项目正式开工，为保证项目如期完工交付，市城建投公司一周一调度，公司业主项目部坚持三天一大调度、每天一小调度的工作进度，所有参与项目建设的人员几乎日夜夜都坚守在工地上。施工单位建立了明确的奖惩制度，每道工序完成后，监理当即组织相应检测单位进行复检，严格按照制度予以奖

罚。据悉，博雅公园分为南北两个地块。北面为此次承接省运会的网球场，南面设计有儿童乐园、滑板场、运动主题群雕、生态景观湖、健身运动区、架空天桥，景观亮化等。省运会比赛期间该项目停止施工，10月初将全面复工，届时将全面启动中心球场和南面公园建设。预计2020年初，博雅公园可完成所有建设任务并全面面向市民开放。

扎实推进我市人大工作高质量发展

市人大常委会党组中心组学习（扩大）会议召开，段志刚主持并讲话

本报讯（记者 唐海强）9月10日，市人大常委会党组中心组学习（扩大）会议召开，深入学习领会习近平总书记关于人民代表大会制度的重要论述，传达学习全省市县两级人大常委会负责同志学习班主要精神。市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持并讲话。

会上，市委讲师团肖振军教授以“新时代、新矛盾、新作为”为题，深刻阐释了新时代如何贯彻新思想、争取新作为、开创新局面的重要性和必要性，给全体人大干部作了一堂系统、生动的辅导讲座。

在传达学习全省市县两级人大常委会负责同志学习班主要精神后，段志刚强调，习近平总书记关于人民代表大会制度的重要论

述，为新时代长期坚持、全面贯彻、不断发展的人民代表大会制度提供了根本遵循和行动指南，是我们做好新时代地方人大工作的“定海神针”。市人大常委会机关全体同志要进一步提高政治站位，统一思想认识，形成学习热潮，结合衡阳实际，狠抓贯彻落实，争取人大工作新作为。

段志刚指出，做好人大当前各项工作，要着力做到“五个加强”，即加强学习、加强调研、加强督办、加强创新、加强党建，扎实推进我市人大工作高质量发展。

市人大常委会副主任晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、李艳丽，市人大常委会党组成员周晓云，市人大常委会秘书长龙雪一参加学习。

市反腐倡廉警示教育中心建成开放

包昌林率市纪委监委机关干部首批参观并接受廉政教育

本报讯（记者 武孝军）9月10日上午，市反腐倡廉警示教育中心建成开放。市委常委、市纪委书记、市监委主任包昌林率市纪委监委机关干部首批参观并接受廉政教育。

市反腐倡廉警示教育中心位于雁峰区岳屏镇文昌村养正园内，分为序厅、主展厅、尾厅三个部分，重点展示了我党反腐历程和党的十八大以来全面从严治党的巨大成就，及党的十八大以来我市党风廉政建设和反腐败工作重大成绩等。

参观过程中，包昌林强调，各地各单位

印遇龙院士工作站“落户”衡阳

将与湖南环境生物学院合作，主攻中医药农业研发

本报讯（记者 许珂）9月10日上午，市反腐倡廉警示教育中心建成开放。市委常委、市纪委书记、市监委主任包昌林率市纪委监委机关干部首批参观并接受廉政教育。

市反腐倡廉警示教育中心位于雁峰区岳屏镇文昌村养正园内，分为序厅、主展厅、尾厅三个部分，重点展示了我党反腐历程和党的十八大以来全面从严治党的巨大成就，及党的十八大以来我市党风廉政建设和反腐败工作重大成绩等。

据了解，印遇龙院士工作站的建立，旨在搭建高校与院士及其专家团队长期合作交流的平台，吸引更多高层次人才参与中医药农业的研发。届时，湖南环境生物职业技术学院将依托印遇龙院士专家工作团队，深入开展“复方纳米中草药生态养殖技术”等

项目的合作，推进产学研深度融合，加速科技成果转化。

“中草药在整体安全性上要强于抗生素。因此，用中草药产品取代化学兽药为动物疫病提供绿色防治，是可以实现的。”在随后的学术报告会上，印遇龙以《畜禽微生态制剂综合利用技术研发与应用进展》为题，向湖南环境生物职业技术学院的师生和市医学

会、农学会、药学会的专家们，深入浅出地阐明了微生态制剂在动物防病治病、增强免疫功能、提高饲料营养成分等方面的研发与应用前景。

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（青少年组）

金牌排行	单位	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	85	84	68
2	衡阳	85	46	49.5
3	株洲	61	64	49
4	自治州	50.5	12	33
5	怀化	44.5	18	22

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（成年组）

金牌排行	单位	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	41	24	23
2	常德	11	9	7
3	怀化	10	7	3
4	株洲	8	12	11
5	邵阳	7	18	11

（截止日期：2018年9月10日22:00）

（上接第一版）

严监督：铁律抓作风 扶贫造“铁军”

今年6月，石鼓区黄沙湾街道灵官庙村党支部书记何小云受到党内严重警告处分，党支部副书记、村委会主任洪冬山受到撤销党内职务处分。

据查，2015年6月，灵官庙村召开村支两委会议，专题研究种粮补贴申报问题。根据这次会议决议，2015年、2016年灵官庙村通过多报、虚报种粮和家庭农场面积的方式，套取种粮补贴97700元。

近年来，我市以扶贫领域作风建设年活动为契机，着力打造作风建设“最后一公里”。市本级在原有36个常态化联点督查组的基础上，组建了由分管副市长牵头、抽调

相关行业扶贫部门人员组成了4个专项脱贫攻坚督查组，通过经常性督查，及时发现问题、通报问题、整改问题。截至目前，全市通过各类督查交办问题1500余个，其中市本级已印发通报三期，交办各类问题351个。

同时，我市对脱贫攻坚工作中存在作风漂浮、履职不力、不作为、乱作为的单位和责任人，坚持依法依规从严从快问责处理到位。

目前，全市扶贫领域作风问题专项治理共立案124件，查处390人，其中组织处理247人、党纪政纪轻处分118人、党纪政纪重处分25人。

如今，在市委、市政府的努力下，越来越多贫困户激发内生动力，变被动接受扶持为主动谋求发展。脱贫路上，不让一村一户掉队！乘着东风，扶贫征程上的难关，衡阳正一个个突破！